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Město opravilo vozovku s přilehlými parkovacími místy a chodníkem v ulici 
Kapitána Jaroše v Plzni na Slovanech 
 
Od podzimu loňského roku do letošního července probíhaly stavební práce v ulici 
Kapitána Jaroše. Město opravilo vozovku i s přilehlými parkovacími místy a chodníkem. 
Ulici nyní lemují z obou stran nově vysázené stromy. Stavbu za zhruba 20,5 milionu 
korun zajišťovala Správa veřejného statku města Plzně. Zhotovitelem byla firma VIDA 
GROUP, s. r. o. 
 
„Ulice patří k našim domovům a utváří charakter dané čtvrti i celého města. Podle jejich stavu 
a potřeby se je postupně snažíme rekonstruovat a dávat jim podobu, která splňuje parametry 
21. století. Důležitá pro nás není jen funkcionalita, ale také vzhled a podmínky pro životní 
prostředí,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
„Stav komunikace, chodníků i zeleně v ulici Kapitána Jaroše na Slovanech nás vedl ke 
kompletní opravě, při které došlo k novému uspořádání uličního prostoru a vyznačení 
jednotlivých parkovacích stání. Nově zde vnikla i dvě parkovací místa pro hendikepované 
osoby. V ulici byla také vysazena alej javorů, které nahradily dožívající jasany a dřezovce, 
jejichž kořeny již prorůstaly do kanalizace,“ vyjmenoval náměstek primátora města Plzně pro 
oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar.  
 
V celé ulici včetně přiléhajícího konce Ruské ulice je nyní nově vyznačeno 37 parkovacích 
míst a dvě místa pro ZTP. Komunikace je lemována stromovou alejí šedesáti červených javorů, 
na rabátkách mezi chodníkem a vozovkou byl na ploše 1150 metrů čtverečních vysazen nový 
trávník. V křížení s přiléhajícími komunikacemi jsou nyní nově zvýšené křižovatkové plochy 
z řezané dlažby. Nové stavební úpravy také umožnily majitelům zdejších nemovitostí 
pohodlnější vjezd z komunikace na své pozemky. 
 
Stavba začala na podzim loňského roku a probíhala po etapách. Realizovala ji firma VIDA 
GROUP, s. r. o. Za rekonstrukci celé ulice zaplatila příspěvková organizace Správa veřejného 
statku města Plzně, která ji pro město zajišťovala, celkem 20 681 202 korun včetně DPH.  
 
 
 
 
 
 
Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu 
města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba 
městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného 
signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků 
ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, 
Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský 
les. 


